
  
 

Notulen Algemene Ledenvergadering Bewonersorganisatie Rotte 

d.d. 9 juni 2023 

Bestuur: Kees Kornelisse   -  Voorzitter 
 Manon Kleijwegt   -  Secretaris 

 Hans Wijker   -  Penningmeester 
 Jouke Post   -  Vice Voorzitter 
 Ingeborg Neeleman  -  Algemeen Bestuurslid 
 Marco Beukman   -  Algemeen Bestuurslid 

 

 

Om iets over 20.00 uur opent voorzitter Kees Kornelisse de “Algemene Ledenvergadering” 
en heet alle aanwezigen welkom.  
  
Kees neemt het samenvattend verslag 2022 door.  
Aanvullingen, opmerkingen en vragen uit de vergadering: 

• Er wordt aangegeven dat Rotterdam financieel behoorlijk bijdraagt aan de 
ontwikkeling van het recreatiegebied rond de Rotte. 
Benadrukt wordt dat het gebied rond de Rotte niet als natuurgebied wordt 
bestempeld, maar als recreatiegebied. 
De dagrecreatie in dit gebied is heel breed en tokkelen hoort daar ook bij. 
Ongenoegen wordt uitgesproken over de recreatieve uitbreiding van de Outdoor 
Valley ondernemer. Op persoonlijke titel wordt deze aangevochten. 

• Project Rottebanbrug.  

- Duidelijk is het ongenoegen over dit project in de vergadering. 

- Het ontwikkelplan is een visie document. Dit is een proef project Rotteban. 

Qua aanspraak en inspraak en betrokkenheid. De werkelijkheid is dat er geen 

handhaving is. Betekent dat wij in de gaten moeten houden wat de 

problematiek rond de steiger is. Groot gat tussen idee en realiteit 

- Veel overlast. 

- Krant is benaderd.  

- Jouke geeft aan dat bewoners individueel bezwaar tegen het plan moeten 
indienen als zij geen voorstander zijn. 
(inmiddels is de overlast geëscaleerd en geeft dit reden tot verder overleg 
project Rottebanbrug. 

• Omgevingsvisie 2.0 voor Lansingerland: 

- Ontwikkelplan moeten nog zaken in vastgelegd gaan worden 

- In het ontwikkelplan moeten de BOR een goede rol spelen. 

- BOR is actief betrokken bij alle voorbesprekingen. 

• NEFOM: Hannie licht de activiteiten van NEFOM toe.  Vooral lawaai helpt. De politiek 
moet acteren. Landelijke politiek doet niets, terug gewezen naar lokale politiek 



• Overlast Rotte 

- Marco heeft contact gehad met alle verhuurbedrijven. Verhuurders willen 
graag samenwerken.  

- Er is een whatsapp groep havenmeesters om eigenaren aan te spreken bij 
aankomst 

- Gemeente geeft aan grotere groepen te handhaven 

- Bij klachten kunnen foto’s en /video’s via whatsapp naar verhuurders worden 
gestuurd. Kunnen op afstand boot uit zetten, wordt gekeken hoe plasgedrag 
opgelost kan worden.  Gaat ook om snelheidsovertredingen. 

- Er gaat ook een gesprek worden gevoerd met de nieuwe boswachter. 

- Proberen ook waterpolitie via de club van verhuurders op de zaak te zetten te 
krijgen 

- Hans zoekt uit hoe vergunningen in elkaar zitten. En dit gereguleerd te 
krijgen. 

- Idee uit de vergadering: maak de aantallen zichtbaar en tel eens op een druk 
moment het aantal boten per uur. 

- Jouke zit in vergadering bij Recreatieschap en zal hier handhaving bespreken 

- Na 17.00 uur is de overlast meestal ten einde 

• Bleiswijk Meerenweg komen 500 woningen met 200 woningen aan de Vaart. Jouke is 
betrokken bij dit project ook als het om de verkeersstudie rond de N209 en 
Rottebandreef betreft. Onbekend is momenteel het effect van de A12. Duidelijk is 
dat de aansluiting bij Bleiswijk totaal gaat veranderen.  
Aangegeven wordt dat op de Rottebandreef veel te hard gereden wordt. 

• Manon praat de vergadering bij over de ontwikkeling van het voormalig 
veilingterrein. 
1 januari is de Omgevingswet van kracht geworden, die bewoners meer macht moet 
geven. 

• Kees geeft aan dat de BOR de contacten met de politiek aan het aanhalen zijn. Dat 
moet ons helpen als bewoners meer zichtbaar te zijn en gehoord te worden. 
De politiek heeft geld beschikbaar voor de wijken in Lansingerland voor ontwikkeling 
van het gebied. Het bestuur vraag de vergadering naar ideeën. 
Spreek ons aan als je een idee hebt! 

• Burendag: wij gaan er een andere invulling aan geven 

- Programma voor volwassenen en kinderen 

- Discussiedag waar bewoners waardevolle onderwerpen kunnen bespreken 

- Kids programma 

- Oproep volgt in nieuwsbrief 
 
Rondvraag: 

• Wordt recreatieschap geen pretpark? Er is geen opruimplicht voor honden, in 

Kralingen wel. Daardoor heel veel honden uitlaatplekken in Hoge en Lage Bergse bos.  

• Moet de gemeente geen publieke wc neerzetten aan de waterkant?      

• Opmerking racebaan Rottebandreef: drempels betekent er niet altijd dat geluid en 

overlast minder worden 

• Enkele bewoners maken zich zorgen over vrachtwagen vervoer. Rijden oevers kapot 



 

Om 21:26 uur wordt de vergadering afgesloten met een hapje en drankje. 


